

总工会招聘会出现新动向

女工很抢手,男工受冷落

昨日上午,无锡市总工会与无锡市人保局在工人文化宫联合举办“迎五一,工会助民就业”大型招聘会。以往女工难找工作、男工吃香的局面已经转变,在昨日的招聘会上,各家用人单位反而是急着招聘女工,对现场来找工作的男工不太“感冒”。

本次招聘会现场有招聘单位130多家,可供岗位5000多个,主要为适合下岗、内退、协保人员再就业的岗位,适合困难职工家庭成员就业、再就业的岗位。

四川来锡打工的陈女士在现场转了一圈后,突然发现自己变得很抢手,虽然现场应聘的人员很多,但她发现工作并不难找,短短的20分钟时间里,她的个人资料已经被3家用人单位拿去登记,每一家用人单位都伸出了“橄榄枝”,希望陈女士能够去他们的单位工作。

陈女士告诉记者,她高中毕业后就跟着老乡来无锡打工,刚到无锡时,在老乡的帮助下,在新区一家企业做零工,今年想找一份薪酬高一些的工作,听说工人

文化宫的招聘后,一早赶到了这里。“我的要求也不高,一个月能拿2500元以上,包吃包住就行了。”陈女士说,现场有好几家用人单位都能够满足她的要求,虽然有部分薪酬达不到标准,但用人单位表示,可以考虑适当加薪。

记者从海太半导体的招聘席位上了解到,海太半导体由于是新成立的,劳工缺口很大,最缺的就是女工。这家公司的工作人员说:“生产电子产品,不管是人工流水线,还是自动流水线上,最好是用女的,毕竟不用干体力活,女的也细心一点,比较有耐心,总比男人好很多。”

爱普生拓优科梦水晶元器件(无锡)有限公司同样对女工的需求很大,该公司昨日共招聘100



用人单位青睐女工,男工们只好到信息牌里找机会 匡笠摄

名女工,然而让公司苦恼的是,现在的女工数量太少了。工作人员说:“以前都是女工多,现在反过来了,女工反而不好招了。”

“一个月只要上15天班,有木有!公司定期组织丰富多彩的员工活动,有木有!除了帮你缴六金另外还帮你缴商业保险,有木有!推荐亲戚朋友还有奖金,有木有!不管你信不信,反正我是信了。”

希捷国际科技(无锡)有限公司以网络流行语推出的招聘启事,吸引了众多应聘者的眼球。“现场面试,下午免费体检,明天报道。”这种快速上岗的模式,也让很多人对这家公司提起了兴趣。

这家公司女工的缺口同样非常大,该公司负责招聘的工作人员透露,公司长期招聘员工,普通员工月薪都在2000元以上。匡笠

环太湖国际马拉松赛无锡登场

六旬老夫妻跑完全程马拉松

昨天上午8点半,“2012年无锡环太湖国际马拉松赛”在新区科技中心南广场鸣枪开赛,中国选手陈山林以1小时7分的成绩获得男子半程比赛的冠军,来自埃塞俄比亚的选手Gudisa以2小时12分的成绩获得江苏首个全程比赛的冠军。

“2012年无锡环太湖国际马拉松赛”设男、女全程马拉松(42.195公里)、男、女半程马拉松

以及男、女迷你马拉松(3.07公里)六个组别。共有来自国内外的7000余名选手报名参赛,其中来自肯尼亚的Sammy和来自埃塞俄比亚的Gudisa,曾分别摘得2011年华沙马拉松赛和2011年汉堡马拉松赛的桂冠。

现场有一对老夫妻选手引起了大家的注意,62岁的李秀珍和她68岁的丈夫穿着运动装做着热身运动,时不时还互相指点下,

看起来很是精神。“我以前是一个职业马拉松运动员,现在退休了,但一直参加世界各地的马拉松比赛。我丈夫也是被我拉过来跑马拉松的。”李秀珍说,一周前,她参加了上海的业余马拉松赛,获得了第一,“跑到30公里时,身体感到非常累,这就看人的意志力了。参加这种比赛一是让人锻炼身体,二是也是锻炼人的意志力,其实只要坚持跑到最后,哪怕倒数

第一,你都是好样的。”

昨天上午8点半,该次比赛的所有项目正式开始。9点30分许,中国选手陈山林第一个冲破了终点线,成为半程赛的冠军,他的成绩定格为1小时7分,肯尼亚选手Tiony获亚军,中国选手陈国强获季军。10点30分许,来自埃塞俄比亚的选手Gudisa冲破了终点线,获得了全程赛的冠军,他的成绩为2小时12分。徐振

九旬老翁是个“风筝控”

每天至少要“疯”三小时

在宜兴周铁镇的小街上,有一位91岁高龄的闵焕斌老爷子,非但眼不花、耳不聋,而且身体强健,跑步、干家务样样都行。说起自己长寿的秘诀,闵老爷子笑眯眯地告诉记者,他最大的爱好就是放风筝,退休下来就迷上了放风筝,每天平均要花3个小时在外面放风筝,不间断的运动再加上合理的饮食也许就是他长寿的秘诀。

昨日,记者在周铁小街上找到了闵焕斌,白发苍苍的老爷子正在和几个清洁工一起扫地,身体健壮,看上去一点都不像是9旬老人。听说是要采访,老爷子笑眯眯地将记者领进了他自己开的小杂货店。

这间不大的小杂货店里,除了各种琳琅满目的货物,最引人注目的是各种各样的风筝,有传统的龙风筝,有艳丽的美女风筝,还有可爱的喜羊羊造型的卡通风筝。“这些风筝都是我做的,总共有好几百只,还有很多都送人了。”闵老爷子自豪地告诉记者,他从小就喜欢放风筝,但工作后一直没有时间放风筝。退休后,自己捡起了风筝线,觉得买来的风筝不过瘾,他又开始自己做风筝,从画风筝到扎风筝,老人越做越顺,做的风筝也远近闻名。随后,他向记者展示了他制作的巨型大风

筝“中国龙”,这是一个长45米的大型风筝,霸气的龙头是闵焕斌自己画的,活灵活现,而它彩色的身躯直径有35公分长,全部展开间屋子都放不下,只好叠起来。

虽然已经91岁高龄,闵焕斌对风筝的狂热却完全像个毛头小伙。闵焕斌告诉记者,自己一天要花3个小时在放风筝上,几乎每天一吃过中饭,他就会骑着自己的三轮车出去,然后找个空旷的地方放风筝,看着自己做的风筝高高地飞上了蓝天,那种自豪的心情是做其他任何事情都无法带来的。哪怕没有风,他也喜欢骑着车,带着风筝四处溜达,渐渐地,喜欢放风筝的闵焕斌也出了名,附近的周铁小学还曾邀请过老爷子教孩子做风筝。老爷子还曾多次参加过放风筝比赛,多次获得过第一名的好成绩。

“放风筝不仅给我带来了快乐,也让我的身体一直都很棒。”闵焕斌说,放风筝好处多,一是经常需要奔跑,让自己得到锻炼,二是经常要将头部昂向天空,眼睛也需要盯着风筝四处转,对颈椎和视力都有好处。所以自己虽然已经91岁高龄,但身体依然很好,不仅生活完全能自理,而且跑步、骑车样样都行。唐奕

一个月能赚3000多

苦两个月就能买辆车

收益高导致黑车屡禁不止

4月10日,现代快报以《四里路,三个黑车点揽生意》为题,报道了黑车聚集在盛岸路上招揽生意的事,引起相关部门重视。4月18日,北塘、惠山交警大队联合运管部门对盛岸路上的黑车进行了整治。但是,昨日上午,有居民向现代快报反映称,交警整治过后,盛岸路上的黑车不仅没见少反而多了起来。

昨日下午,记者在盛岸路易初爱莲门口坐上一辆由电动三轮车改装的黑车,询问去附近的一家健身房要多少钱,“5元。”黑车驾驶员称,记者表示几百米的距离收5元太贵了,这名驾驶员马上表示,“起步价都是5元。”

在车上,这名驾驶员告诉记者,他的电动三轮车买来大概要7000元,是改装好的带棚子的三轮车,“刘潭、洛社都有卖的。”这名驾驶员称,他们一旦被交警拦住,就要交七八十元的罚款。这名驾驶员告诉记者,他每天早上7点多就要开始出来做生意,晚上10点左右收工,一天做上十几个小时一个月能赚3000多,远远高于他原来在工厂里做工的收入。“在工厂做舒服点,但是开车赚得多。”

这名驾驶员给记者算了一笔账,一辆黑车成本7000元左右,一般做两个月就能赚出来,运营

成本只有每天10来元的电费。最怕的就是交警,被抓到一次大半天就白干了。

记者坐在车上一路前行,看到不少黑车在逆向行驶。在快开到目的地时,这名驾驶员准备过马路,一辆私家车从黑车旁边开了过去,差点相撞。“有没有考虑过安全性问题?”记者问。“那当然要小心,我从来不逆向行驶的,而且我这是电动车,速度不快的。”这名驾驶员说,东亭不少黑车都是电动摩托,“速度是我们的两倍,很危险的。”这名驾驶员为了增加说服力,还告诉记者,就在前段时间,东亭有一辆载着好几个人黑车撞上了一辆汽车,黑车中有两个人当场死亡,“还有一个送到医院去抢救没救过来,一共死了三个。”但是他表示,之所以会出这样的事故,最主要的还是当地的三轮摩托车速度过快。

记者在暗访的近一个小时内,从盛岸路易初爱莲门口到五洲国际门口并没有看到有交警和协警在马路上维持交通,这让人不得不深思,整治黑车到底是靠突击一下还是应该制定一个长效管理模式。金辰 胡姍姍

后报道

四里路三个黑车点揽生意①



3路311路恢复原线行驶

@薛晟 因锦旺路恢复通车,从4月22日起,公交3路、311路恢复原线行驶,同时恢复停靠沿线站点。

无锡农商行获“十佳”称号

@金辰 在近日举办的2012银企合作发展高层论坛上,国内多家金融机构对服务小微企业的成绩进行总结和回顾,评出了银企合作“十佳银行”等奖项,无锡农村商业银行作为江苏唯一入选的农村金融机构,荣获“最佳社会公益奖”奖项。

江阴原创动画电影月底上映

@金辰 由江阴宏图动画制作有限公司独家制作,这也是“五一”黄金档期间上映的唯一一部动画电影。该片由上海电影美术制品厂、宏图动画和中南卡通联合出品,总投资1500万元。影片主要讲述了一只不被同族接受的白色熊猫哈比,在地震、洪水、母亲去世等多重打击和挫折下,和小伙伴勇敢接受挑战,最终战胜猎豹、赤虎等邪恶势力,找到了属于自己的真正家园。

儿童文学作家工作室落户滨湖

@薛晟 知名儿童文学作家杨鹏日前与江苏华莱坞投资发展有限公司进行了合作签约,杨鹏工作室也将落户无锡国家数字电影产业园。据悉,杨鹏签约落户滨湖后,将立即推出儿童剧《装在口袋里的爸爸之电视英雄》、图书《龙少侠周处》两大项目。杨鹏多年耕耘在儿童文学领域,是中国首位迪士尼签约作家。

无锡5月进入汛期

@匡笠 今年5月起,无锡将进入汛期。经过多年的建设,无锡已经建成了较为完备的水利工程基础体系,但从现状来看,防汛隐患薄弱环节仍然较多。另外,受全球气候变暖影响,近年来,各类极端性天气明显增多,为无锡的防汛抗旱工作提出了更高的要求。

南长区楼盘抱团推广

@匡笠 4月20日起“南长板块”16家房产商抱团南禅寺广场,进行为期3天的项目推广,希望能吸引更多客户到楼盘现场观摩。“宜居南长”的品牌效应吸引了不少市民入场购房。据了解,随着楼市调控成效的显现,“自住需求”为主的购房者“出手”多了起来,中小户型仍是热销户型。

混凝土企业签电力设施联保协议

@丁罕 刁品志 昨日,无锡53家混凝土泵车企业和无锡供电公司签订电力设施联保协议,确保安全施工,避免因野蛮施工挖断电缆造成电力破坏。

至此,无锡将2000多辆混凝土泵车纳入电力设施保护区内可控范围。

停电

24日7:00~15:30,10kV绿科线停电,影响:刘湖沿、薛典村、周家园等;10kV王桥线苏家湾后段停电,影响:三房、金村、苏家湾等;10kV先生线停电,影响:施方园、何家里、中巷、沈典巷等。唐奕